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134/1. Abonyi Arany, Antal Irén

Nagymarosi emlék, 1961

technika: különböző

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

134/3. Aknay János (1949)

Gergely-hegy, 1997

technika: merített papír, akril, jjl,

ho.

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

134/4. Bálint Endre (1914 - 1986)

Vörös-fekete kompozíció,

kiállítási plakát 1982. Ferenczy

Béni feleségének hagyatékából

technika: merített papír, szita,

hátoldalán igazolva

méretek: 65 x 50 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

134/5. Balogh László (1930)

Kiállítási plakát (Jelek), 2002

technika: színes szita 1/2,

fázisnyomat, jjl.

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



134/7. Barcsay Jenő (1900-1988)

Alakok (kiállítási plakát), 1981

- Ferenczy Béni feleségének

hagyatékából

technika: ofszet aláírva, hátoldalon

igazolva

méretek: 81 x 58 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

134/10. Bornemisza László (1910-1995)

Nagymarosi emlék, 1965

technika: papír, tus, jjl

méretek: 9,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

134/12. Bőhm János (1860 - 1944)

Megérkezés

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 29 x 43,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

134/13. Buday György (1907-1990)

fametszetei

Ortutay Gyula: Székely

népballadák című könyvéhez,

1948

technika: fametszet

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

134/14. Cézanne, Paul (1839-1906)

Guillaumin portréja

technika: rézkarc, jn

méretek: 16 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



134/16. Csáki Maronyák József (1910 -

2002)

Balatonföldvári kikötő

technika: karton, olaj, jbl

méretek: 28,5 x 37 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

134/18. Dévényi János (1956)

Négykörös kompozíció, 2017

technika: papír, akril, jjl

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

134/22. Farkas Lajos (1919 - 1998)

Nagymarosi utca

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 28 x 40,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

134/23. Fáy Dezs? (1888 - 1954) 14

fametszete

Arany János: A nagyidai czigányok

c. költeményéhez, Franklin

Társ., 1927

technika: fametszet, 57.példány

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

134/24. Fejér Csaba (1936 - 2002)

Jegenyék

technika: rétegelt lemez, olaj, jjl

méretek: 27 x 59,5 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft



134/25. Fischer Ernő (1914- 2002)

Absztrakt kompozíció, 1992

technika: színes szita, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

134/26. Gy. Szabó Béla (1905-1985)

Mosó nő, 1943, Kolozsvár

technika: papír, pasztell, jbl

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

134/29. Ismeretlen alkotó

Téli táj

technika: fa, olaj, jn, blondel keretben

méretek: 102 x 76 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

134/32. Király Sándor (1932 - 1998)

Házak, 1968

technika: tűzzománc, jho.

méretek: 22 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

134/35. Különböző művészek - Menet

közben - grafikus gondolatok.

mappa 16 lappal, 2001 (Banga, Benes,

Borgó, Butak, Elekes, Galusz,

Kalmár, Kéry, Kovács, Kótai,

Madácsy, Olajos, Stefanovits,

Szemethy, Szurcsik, Zsankó)

technika: ofszetlitográfia, 82/200,

mind szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



134/36. Tálca, WMF

technika: réz

méretek: 35 x 20 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

134/37. Fényképtartó, 1880 körül

javított

technika: ezüstözött réz

méretek: 33 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

134/38. Kínáló, áttört mintás

szőlő mintás

technika: fehér fém

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

134/39. Ismeretlen alkotó

domborműves díszdoboz fa betéttel

technika: ezüstözött bronz

méretek: 10,5 x 14,5 x 5,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

134/40. Bakelit telefon, villás, 1950-es

évek

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft



134/41. Elektromos kávéfőző, Agrolux

technika: üveg, hibátlan

méretek: 33,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

134/42. Tál

kék

technika: ólomkristály

méretek: 32 x 20 x 17 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

134/43. Váza

bordó

technika: ólomkristály, sérült

méretek: 25,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

134/44. Ismeretlen szignó

Hungarian Oldtimer Flyers, 6 érem

fatáblán

technika: bronz, jelzett

méretek: 6 x 10 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

134/50. Azeri szőnyeg

technika:

méretek: 138 x 206 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft



134/52. Kerámia padlólámpa, Cari Zalloni

for Dijkstra Holland

technika: kerámia, jelzett

méretek: 118 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

134/54. Lazetzky Stella B. (1924)

Erdei séta

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 38 x 32 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

134/55. Magyar kisgrafika, 1964 (Csohány,

Reich, Raszler, Gy.Molnár, Gacs,

Kondor B., Jurida, Gross, Nagy Z.,

Konstantin, Szűcs, Varga, Rozanits,

Csurgói, Fery, Bálványos, Váci)

20 lapos mappa, Kisgrafika barátok

köre

technika: rézkarc, fam., linó 177/200,

mind szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

134/59. Nádler István (1938)

Gesztus

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 15 x 11 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

134/62. Olvashatatlan szignó

Dombos táj

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 32,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



134/65. Rácmolnár Sándor (1960)

Epic bonnard, 2001

technika: színes szita EA III/IX., jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

134/66. Renoir, Pierre Auguste (1841-1919)

Tengerparton

technika: rézkarc, jn (lemezen jl)

méretek: 13,5 x 9 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

134/68. Rudnay Gyula (1878 - 1957)

Mulatozók

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 14,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

134/70. Szász Endre (1926 - 2003)

Hajós

technika: pausz, tus, jjl

méretek: 23 x 17 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

134/72. Szőnyi István (1894 - 1960)

Aktok, 1926

technika: negatív rézkarc, jn

méretek: 18 x 12 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft



134/73. Tevan Margit (1901 - 1978)

Domborműves váza

technika: ezüstözött, kalapált

vörösréz j.

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

134/74. Tichy Gyula (1879 - 1920)

Fésülködő akt, 1910-es évek

technika: linómetszet, jn

méretek: 9 x 11 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

134/76. Toroczkay Oszvald (1884-1951)

Virágcsendélet, 1947

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 79 x 69,5 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

134/77. Vágó Magda (1947)

Szigliget

technika: papír, akvarell, kréta, jjl

méretek: 34 x 47 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

134/80. Zórád Ernő (1911 - 2004)

Díszmagyarban

technika: papír, tus, jjl

méretek: 20 x 27 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft


